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高槻市暴力団排除条例が平成２６年４月から施行
　暴力団を恐れない、資金を提供しない、利用しない
ことを基本にするとともに、暴力団事務所の存在を許
さないことと定められています。市と市民および事業
者が社会全体で暴力団の排除を推進し、市民生活の安
全と平穏を確保することを目的としています。

　暴力団排除条例において青少年に対する指導につ
いて、学校での暴力団排除のための教育をどのように
行うのか、とただしたところ、学校や教育委員会と連携

１２月議会で可決案件の主なもの１２月議会で可決案件の主なもの
を図り情報の提供などの支援を行っていく、との答弁
がありました。またこの条例が市民や事業者にわかり
やすいように、具体的なQ&Aの作成を要望しました。

臨時保育室整備
（年度途中での転入や育児休暇後等の待機児童解消
のため、旧法務局後の土地、建物を購入）
台風被害にかかる応急復旧工事
（９月の台風１８号による公園、道路等の応急措置）
救急車にスマートフォンを導入
（救急搬送時に搬送先病院の確定を迅速にする）

一般質問一般質問

　ここ近年の推移をみると職員の時間外勤務の現状が
横ばいであるが、何か対策はしているのか、とただした
ところ人員増加配置をすることでは解決できない部署
もあるので、業務の効率化のための改善を図っている、
と答弁がありました。今後、共働きなどにより家庭での
十分な時間を求めるため、時間外勤務に対する考え方も
変容することもあるので、それを踏まえた時間管理マネ
ジメントをできる管理職員の育成を要望しました。

　価格競争ではなく、企画力、創造力、業務遂行
力などで業者選定を行うプロポーザル方式の流
れと契約について、庁内の統一的な指針やフロ
ーチャート等を作成することが望ましいのではな
いか、とただしたところ、どのようなものがふさわ
しいのかを検討しすすめていく、という前向きな
答弁がありました。今後、民間企業の力を活用し
た行政運営が重要になると考え質問をしました。

時間外勤務について プロポーザル方式の入札について

　平成２５年第６回定例会が１１月２９日か
ら１２月１９日までの２１日間の会期で行わ
れました。
　また、決算審査特別委員会が１０月２１、
２２、２３、２４日の計４日間にわたり開かれ、
平成２４年度高槻市一般会計歳入歳出決算をはじめ、１３件について審査され
ました。決算審査特別委員は市議会の３人以上の会派から選出された９名の
委員で構成され、田村規子も委員を務めました。

１２月議会と
決算審査特別委員会

総務消防委員会で質問をしました…



　いつやって来るかわからない災害に備え、高槻市全域で
全市民を対象にした防災訓練が行われます。家族で決めた
避難所への導線の確認、地域が主体となって行う避難所運
営の訓練です。避難所では、避難者の確認や炊き出しが行

平成２６年１月２６日高槻市大防災訓練実施！平成２６年１月２６日高槻市大防災訓練実施！

●いましろ大王の杜施設内の観光情報コーナーの物販の充実についての取り組みはできたのか？
●生活保護受給者の自立のため、老齢年金や障害年金の受給漏れがないかを調査する年金調査員の採用は一人
　で十分だったのか？
●市営バスが渋滞や事故等で大幅に遅れるときの、バス停で待機中の客に対する対応はどのようにしたのか？

上記を含め、３０数件の質問をして、予算が適正に執行されたのかを慎重に審査し認定しました。

決算審査特別委員会で質問決算審査特別委員会で質問

自民党高槻市議会議員団で濱田市長に平成２６年度の施策、予算についての要望をしました。
●児童発達支援センターの充実と施設設置　●病後児、病児保育の充実　●東地区の図書館整備
●障がい者、若者、女性の就労支援
●農業の担い手の確保、育成のため大学等との連携も含めた高槻市オリジナルな農業施策の実施。
●市民会館の建て替え

上記ほかにも様々な要望をしました。

濱田市長へ施策と予算の要望を！濱田市長へ施策と予算の要望を！

　平成24年度の決算審査等審議を行い認定されました。
また、水防に関する国への要望事項についても承認されま
した。

　１１月７日に東京都立川市の第八消防方面本部にて消防
救助機動部隊（ハイパーレスキュー）の視察をしました。災害
時、通常の消防力では困難な救助を行うもので、日本国内
のみならず、海外にも出動します。私たち国民の生命、財産
を守るための様々な救助車両と、隊員の使命感を確認しま
した。
　８日には東京都豊島区で区役所の業務継続計画について
の視察を行いました。内容は、災害時における行政事務の人
員体制や、優先順位の取決め
について説明を受けました。
　高槻市においても、今後災
害時の市民サービスがどのよ
うに行われるべきか参考にし
て、役立てていきます。

視察視察

淀川右岸水防事務組合12月定例会が12月20日に開会淀川右岸水防事務組合12月定例会が12月20日に開会

　11月22日に奈良県の
大滝ダムを視察しました。
50年近くの年月をかけ
て平成25年に完成した
ダムの有効性、必要性を
再確認しました。
　次回は神崎川河口近くの門扉を視察する予定になってい
ます。今後予測される南海トラフ地震の対策の課題は多く、
高槻市はもちろんのこと、大阪府の淀川流域の水防対策が
求められます。

①総務消防委員会 ②淀川右岸水防事務組合議員団

われます。当日、朝１０時の行政無線や広報車で災害の知ら
せがあれば、まずは安全を確認し、地域の方と声を掛け合っ
て、急ぐことなく避難所に向かって下さい。もちろん自由参
加ですので、無理のないようにご参加ください。
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3XARの使い方

お手持ちのスマホ
から右記QRコード
を読み取り、各ス
トアよりアプリを
インストールして
ください。

下記のロゴにスマホをかざ
し、ロックオン！すると画面
内に動画が流れはじめます。

アプリを起動し、再度QRコードを
スキャンし、セットアップコンテ
ンツをダウンロードしてくださ
い。

※ARの視聴期間は平成２6年2月28日迄です。

動 画 が 見 れ ま す

スーパーポンパー
（毎分８千Lの水を２㎞先まで送る能力がある）

市政に関するご相談やご要望は田村規子事務所まで TEL 684-2220 FAX 669-7588 お気軽にお問合わせください♪
田村規子ホームページ（http://www.taratta.com）、フェイスブック、アメブロもご覧下さい。


